Il y a un an de cela Georges W…, un jeune père de famille Saint Laurentais était invité à une fête dans le quartier des Vampires. Hormis  George et son cousin Xavier, il y avait 19 personnes qui étaient présentes. Un des amis de Xavier proposa :
- On l’engage ? Il a une tête à faire ce boulot !
- Attends un peu !
George W… comprit qu’on parlait de lui et prétexta qu’il se faisait de plus en plus tard et que sa femme devait surement l’attendre. Il faisait une nuit sombre où même une chauve-souris pourrait s’égarer mais la route restait éclairée par les lampadaires, George W… marchait dans la rue, il y avait des déchets jonchant le sol et il se demandait pourquoi son cousin l’avait invité et pourquoi il y était allé. Il arriva devant le seuil de sa petite maison au fin fond de Paddock, qui était souvent inondée. Il y entra et se coucha avec sa femme. Le lendemain matin, il se réveilla le ventre vide, alla dans le réfrigérateur et vit qu’il était vide. Sa femme le regarda et ses 3 filles se mirent à pleurer parce qu’elles n’avaient pas mangé depuis 3 jours. Il alla chez son cousin lui emprunter de l’argent.
-Salut Georges, comment vas-tu ?
- Salut, moi bof, pas très bien, je n’ai rien à me mettre sous la dent et en plus les filles meurent de faim à la maison. Est-ce que tu peux me passer un peu d’oseille ?
- Combien ?
- 300 balles !
Xavier donna 300 euros à George W… qui lui assura qu’il allait être remboursé le mois prochain.
Avec cette somme il acheta de quoi manger pour un mois.
-Où tu as trouvé cet argent ? dit sa femme
-Je suis allé emprunter 300 euros à Xavier mais il m’a dit que je pourrais le rembourser dès le mois pro ;
-Où t’as foutu ta grosse tête, t’es con où quoi ? Il va penser quoi ?
-Oh et puis gadé hein ! Si je n’allais pas demander cet argent les filles s’raient mortes de faim donc laisse-moi tranquille !
Un mois plus tard de retour à Vampire, George paya sa dette et emprunta cette fois-ci 500 euros ; et acheta encore de la nourriture. Sauf que le mois suivant il ne put payer sa dette donc alla chez son cousin et lui dit :
-Cousin, je ne peux pas te rembourser ce mois-ci parce que je n’ai pas assez mais si tu veux je peux te rembourser le mois pro.
-Non j’ai pas trop envie d’attendre jusqu’au mois prochain donc tu vas faire un truc qui va rembourser ta dette et te permettre de garder un peu de baba.
-Ok mais c’est quoi ?
-Emmener de la poudre jusqu’à Paname.
-Awa mo gain mo family man …
-Ok, mais si tu ne le fais pas j’envoie mes gars chez toi et je vais éduquer tes filles bien aimées.
-Non ! C’est bon je ferai ce que tu veux mais s’il te plait laisse ma famille.
-Ok je préfère ça ! Tu vois quand tu veux !
Xavier lui expliqua le plan et que le salaire variait en fonction du nombre de boulettes avalées. Georges en avala 80 et donc il était payé 3000 euros, mais il dut aller à Paris avant d’avoir cet argent.
Arrivé à Paris, Georges dut se rendre dans une chambre d’hôtel délabrée près du Bois de Boulogne. Georges toqua, la porte s’ouvrit, il entra. Il vit que la chambre était composée d’un lit en fer rouillé, d’un lavabo, d’un miroir cassé en deux, des rats qui sortaient des toilettes, d’une douche qui fuyait… Georges sentit une présence derrière lui donc il se retourna et vit deux hommes armés de couteaux. Georges n’eut le temps de dire un mot, que les hommes l’éventrèrent et prirent la drogue.  Georges tomba face contre terre, cria de douleur et utilisa ses dernières forces pour composer le numéro de sa femme :
-Allo chéri, où tu es encore je t’ai pas vu depuis samedi soir et on est lundi matin ; les filles sont graves inquiètes ! dit sa femme
- Chérie si les filles sont près de toi allume le haut-parleur.
Sa femme alluma le haut-parleur.
-Je vous aime tous, vous êtes les meilleures choses qui me soient arrivé et  n’oubliez jamais que vous êtes mes amours et que personne ne peu vous égaler sur cette terre.
-Mais pourquoi dis-tu cela ?
Hélas l’appel se coupa.
Toute la nuit sa femme et ses filles angoissèrent ; et le lendemain, elle vit un journal, qui parlait qu’un certain George W…  décédé par une éventration, cette affaire aurait une relation avec un trafic de drogue, une enquête sera menée. Sa femme hurla, tomba petit à petit en dépression, puis elle fut atteinte d’une folie inexpliquée. Suite à cette folie, les filles furent placées en famille d’accueil.
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