PERSONNE N’A GAGNÉ

C'était l'histoire d'un jeune homme de Saint Laurent du Maroni qui habitait à Vampires, quartier des Sables blancs, il s'appelait R…, il avait 17 ans.
Il voulait faire partie d'un groupe de délinquants appelé A.2 (A POINT 2), dirigé par un homme de 45 ans qui s'appelait B…. 
Leur principale activité est le trafic de drogue (la cocaïne), ils passaient les frontières avec des boulettes de cocaïne pour les vendre à l'étranger pour le réseau. Avec l'argent qu’on leur donnait ils achetaient des vêtements et plein d'autres choses, comme font les riches.
Un jour à la sortie de l'école, R… et son amie R.F., alors qu'ils rentraient tranquillement à la maison, virent les gars de A.2. R…. tenta d'aller leur parler mais R.F.  tenta de l'arrêter. R… alla tout de même les voir et il proposa de trainer avec eux mais les gars de A.2 , l'encerclaient et lui demandèrent s'il avait un micro, et l'invitèrent a un bvndo (une planque) à la Charbonnière, le lendemain à 23h00, il avait tellement peur qu'il  accepta.
R.F. lui dit : « C'est ça, tu veux devenir comme eux » et R… dit qu'il voulait juste trainer avec eux pour avoir l’air plus cool, mais R.F. le prit mal et lui dit :" ok, si tu veux plus trainer avec moi d’accord " et elle partit.
R… ne voulait pas ça mais il décida d'aller au rendez-vous. Le lendemain à l'école R.F. vint et lui dit de ne pas y aller... R.F. lui sortit l'idée de la tête. Il n’alla pas au rendez-vous mais un jour à la sortie de l'école sa maison était saccagée, sa mère en pleurs lui demanda "qu'as-tu fait R…, qu'as- tu fait ? Les gars de A.2 étaient venus et avaient laissé un message, il devait aller au rendez-vous à 00h00 au bvndo et si il appelait la police il allait le regretter.
Il décida d'y aller et ils lui dirent : "tu nous avais demandé de faire partie de la bande, on est d'accord à une condition, tu dois faire la mule pour nous. Bon, retrouve-nous devant l'école".
Quand il alla à l'école, R.F. lui dit qu’elle était au courant de la maison et de sa mère, il la poussa en disant que c’était de sa faute, que si elle ne lui avait pas dit de ne pas y aller il y serait allé et tout ça ne serait pas arrivé. Il dit à R.F. de ne plus jamais lui parler pour sa sécurité. Elle lui proposa d'appeler la police mais il dit "tu en as déjà assez fait", il lui demanda de s'éloigner de lui. R.F. ne voulant pas créer plus d'ennuis à R… décida de ne rien faire.
R… alla retrouver ses soi-disant nouveaux amis, il passait toutes ses journées avec eux, il rentrait tard il n’allait plus à l'école.
Le jour arriva où il dut aller prendre l'avion. La veille il alla à Albina (au Suriname), on lui fit avaler des boulettes de cocaïne enveloppées dans du plastique. Il en avala 68 mais il n’en pouvait plus. On l'obligea à avaler encore, il en prit 2 autres puis on lui fit faire un bain purifiant pour donner l’invisibilité auprès des douanes. Un obia man (chaman) le lava avec des plantes médicinales,  à la base pour faire des médicaments en le lavant il prononça des formules "pour être fort", "pour passer les chiens", "pour passer la douane". Ils lui firent avaler encore 3 boulettes de cocaïne, un bain peut coûter jusqu’à 1000euros. B… le patron des A.2 lui donna un bout de papier et une clé et lui murmura des trucs dans l'oreille.
Et c’est comme ça que R… partit à l’aéroport de Félix Éboué.
La bande de A.2 partit séparément pour l’aéroport. Sur la route de cayenne avant d'arriver à Iracoubo, il but un flacon que l'obiaman lui avait donné. Il avait peur, la police les arrêta et lui demanda :" tu viens d’où ?" ,"de SLM"," où vas-tu ? "et il répondit" à Cayenne ", "Pourquoi ?" ,"de la famille" et on le fouilla mais rien et c’est comme ça qu’il passa. Il arriva à l’aéroport de Félix Éboué à Cayenne, on lui demanda pourquoi il prenait l'avion et il dit" pour ma cousine qui est malade". Il fit le trajet sans manger. Il prit le métro pour aller à l'adresse indiquée sur le papier que W… lui avait donné. Il arriva et il fila dans les toilettes pour évacuer toute la drogue dans son ventre. Deux jours plus tard, on vint sonner à la porte, deux gars lui dirent de prendre la marchandise et de les suivre. Il mit les paquets de drogue dans un sac à dos et il mit une des boulettes dans sa poche croyant que W… ne les avait pas comptées, et il suivit les gars.
Arrivé à destination il rencontra K… (un arabe de Jérusalem qui est né à Bagdad, c'est un baron de la drogue). Il le regarda dans les yeux pendant un moment et lui dit de sortir la marchandise, un des gars lui tira le sac et il lui donna un coup de poing, mais ils sortirent des flingues et les braquèrent sur R…, qui sortit les paquets de drogue, K… remarqua qu'il manquait un paquet et il lui tira dessus en disant "Où est Le paquet ?" en levant la voix. R… le lui donna, K…. se mit à peser la drogue et on donna  3000 euros en liquide à R….Il rejoignit les membres de A.2 et ils firent du shopping et achetèrent beaucoup de choses qu’ils ne pouvaient pas s’offrir. 
Quand ils rentrèrent, ils étaient habillés comme des princes. Arrivé à SLM il donna de l'argent à sa mère qui refusa mais il lui dit : « si quelque chose venait à m’arriver tu ferais quoi ? », sa mère prit l'argent et l'enterra dans le jardin derrière la maison. 
R… retrouva Rihanna et s’excusa pour toutes les horreurs qu'il avait dites, Rihanna le pardonna et lui fit promettre que c’était la dernière fois qu'il faisait ça. Mais R… continua de se promener avec les membres de A.2 qui était devenu plus grand, il fumait, il se battait, il braquait des maisons, il pariait à des jeux illégaux, il avait vraiment changé. Ça lui plaisait , ce qu'il faisait.
[bookmark: _GoBack]Après 5mois, il refit le même parcours Albina, Iracoubo, Cayenne à l’aéroport de Félix Éboué, il passa devant les chiens et bam, deux chiens le reniflèrent mais la sécurité le laissa passer. Il arriva à Orly, il prit le taxi pour l'appartement. La police le surveillait, au moment où il parla à K… qui a un casier judiciaire long comme mes bras réunis, la police arriva avec le raid ce qui représentait une trentaine d’agents. K… remarqua la présence des flics et dit à R… "sale traitre, je savais qu'il fallait te tuer dès la première fois que je t’ai vu". Avant que R… bouge, K… tira 3 coups sur R… avant de se faire plaquer à terre par la police.
La mère de R… se fit assassiner quelques jours plus tard par W… elle n’était même pas au courant que R… s'était fait tirer dessus. R.F. se fit tirer dessus mais heureusement elle survécut, elle était au courant de l'argent dans le jardin, elle le récupéra. Elle arrêta ses études car pour sauver sa famille elle quitta le pays. Où ? personne ne le sait. Elle va bien ? nul ne le sait.
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